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ATA DA IV SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 REPUBLICADA POR INCORREÇÃO

Ata da IV Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo do ano de
2024 (dois mil e vinte e quatro) realizada no décimo primeiro dia do mês
de julho de dois mil e vinte e quatro, às 19 horas e 30 minutos, no prédio
sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição,
334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes, o
Vereador Presidente Francisco Vicente Júnior, a 2º Secretária Cristilene
Bezerra de Azevedo, e os Vereadores Ovídio de Aquino e Silva Neto,
David Cosme do Nascimento, Leandro Euclides Guedes da Costa e Jailson
Mendonça da Silva. Deixaram de comparecer o Vice-Presidente Erivan
Elias  da Silva,  a  1ª  Secretária  Janaína Patrícia  Bezerra da Silva  e  o
Vereador  Edilmo  Lira.  Ao  abrir  a  Sessão,  o  sr.  Vereador  Presidente
colocou em discussão  e  votação  a  Ata  da  II  Sessão  Ordinária  do  3º
Período Legislativo, realizada no dia quatro de julho de 2024. A votação
ocorreu  no  painel  eletrônico  de  votação,  sendo  a  Ata  aprovada  por
unanimidade. Em pauta na presente Sessão, consta o requerimento do
Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa, solicitando o espaço público
do Estádio Municipal de Serra Caiada/RN, o Ribeirão, todos os sábados
de 07:00 às 11:00 horas da manhã pelo período de 24 meses iniciando 27
de Julho de 2024 à 29 de Julho de 2026. Com isso, o Vereador Presidente
solicitou a 2º Secretária Cristilene Bezerra que realizasse a leitura na
íntegra do referido requerimento. Em seguida, foi solicitado ao Vereador
Leandro Euclides que apresentasse a sua justificativa em Plenário.  O
Vereador  iniciou  sua  fala  saudando  a  todos,  e  explicou  que,  o
requerimento veio para à Casa legislativa na Sessão anterior, mas, por
questões  regimentais  não pode ser  votado,  por  isso  ele  formalizou o
pedido do idealizador do requerimento, Rondinele, que se refere a um
projeto onde participam mais de 50 crianças. Após, o Presidente colocou
o requerimento em discussão e posterior votação, sendo este aprovado
por unanimidade entre os presentes. Não havendo mais pautas, a palavra
foi facultada aos demais Vereadores. Fazendo uso da palavra, o Vereador
David  Cosme  do  Nascimento  cumprimentou  todos  os  presentes  e
questionou por que a oficial de justiça, nos últimos dias, foi empatada de
fazer  cobrança  do  IPTU de  Serra  Caiada/RN,  em virtude  do  período
eleitoral. Falou que, as pessoas mais humildes precisam do salário e dos
bens que foram bloqueados.  O Vereador Leandro Euclides solicitou a
palavra ao Vereador David Cosme e disse que, esse é um tema que deve
sempre ser discutido nesta Casa, e que foi um dos maiores erros dessa
gestão da Ex-prefeita Socorro. O Vereador acrescentou que votou contra
o Projeto, não pela cobrança do IPTU, pois o dinheiro é revertido em
obras para a cidade, mas, pela maneira como é cobrado e os danos que
ele tem causado as famílias serracaiadenses. O vereador David Cosme,
retomando  a  palavra,  finalizou  sua  fala  pedindo  mais  respeito  pela
população. Não havendo mais oradores, o Presidente justificou a ausência
dos Vereadores que não puderam comparecer, agradeceu a aprovação do
requerimento e explicou que a ação do legislativo era aprovar e agora, os
próximos passos para execução do requerimento, cabem ao executivo.
Finalizou  agradecendo  a  presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a
Sessão.  Plenário  José  Paiva  Magalhães,  Câmara  Municipal  de  Serra
Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta
Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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